目前利率下降,房贷成本总体偏低

房贷一族,你还提前还贷吗?

尽管今年首套房贷利率已 进入"3时代",但是,去年贷款 买房的李女士最近还是到锡城 一家国有商业银行滨湖支行申 请办理提前还贷业务。今年一 季度,记者从锡城多家银行的客 户经理处了解到,去年以来的这 波提前还贷潮还在延续。不过, 这家国有商业银行滨湖支行的 客户经理表示,目前房贷成本总 体偏低,客户应结合自身实际情 况决定是否需要提前还贷,当 然,不要落入不法中介转经营贷 的圈套中。

利率降了 提前还贷客户仍不断

李女士于去年3月在滨湖 区购买了一套住房,按照当时 3.8%的利率贷款30年,今年1 月存量房贷利率降至3.7%。"今 年你的首套房贷利率已比去年 降了些,1月起百万元房贷30年 还可减少5万多元利息,如果今 年下半年再降房贷利率的话,明 年房贷利率可能还会更低,你确 定要提前还贷?"锡城一家国有 商业银行滨湖支行的客户经理 问李女士。李女士和家人再三 商量,还是决定申请提前还贷。 原来,春节前夕,李女士和丈夫 拿到的年终奖还不少,加上之前 的存款和理财到期,手头的钱已 经完全能够还上房贷。更重要 的是,目前定期存款利率、理财 收益率一降再降,因此,手头这 笔钱,还不如用在提前还贷上更 合适。这位客户经理说:"每年 - 季度是提前还贷高峰期, 今年 也不例外,比平时要增二成。

锡城一家股份制商业银行

某网占个贷经理告诉记者,今年 3月,找他申请提前还贷的客户 是平时2个月的客户数量。他 有一位做小生意的客户林先生, 去年赚了不少钱,今年一时找不 到合适的投资项目,于是也打算 提前还房贷。不过,他提醒市 民,由于提前还贷的人挺多,因 此现在线上还不了款,需要线下 申请预约,时间一般要1个月左 右,在额度方面也有限制,具体 还款额度需要还款人个别咨询。

还贷排队 银行需要时间来应对

之前提前还贷只要线上 预约,基本上能随约随还,现在 怎么感觉越来越麻烦。"被告知 需要排队的林先生感叹。记者 了解到,目前提前还房贷普遍 需要排队,时间在数周到数月

锡城一家股份制商业银行 某网点个贷经理介绍,近年来, 国家和金融监管部门多次要求 银行采取切实措施为个人纾困 解难,降低个人消费信贷负 担。但是,对于银行而言,房贷 是能够为银行提供稳定现金流 收入的优质资产,面对提前还 贷潮,银行出现的提前还贷额 度限制、预约排队现象等,并非 是银行有意设置的障碍。他表 示,如果在短时期内提前还贷 申请者增多,势必要给银行一 定时间积极寻找实体经济的信 贷需求,将提前归还的资金尽 快再进行使用,这样做一方面 能够缩短资金闲置时间,另一 方面能够更好地支持和服务实 体经济,落实稳增长要求。因

此,银行应该对客户提前还房 贷的原因进行分类,适时引导 客户理性还贷。

提前还贷 不一定适合每位客户

"不过,并不是所有的房贷 者都适合提前还房贷。"锡城-家国有商业银行滨湖支行客户 经理介绍,提前还房贷,更适合 于存在房贷利率高、还房贷期限 长、短期拥有大笔闲置资金等情 况的贷款人。判断是否需要提前 偿还个人贷款最直接的方式是看 投资收益是否可以覆盖贷款利 息,如果投资收益率高于贷款利 室,则可考虑将资金更多用于投 资;反之则可以考虑部分或全部 偿还贷款。当然,还款人还需要 为自己生活、养老及日常支出留 足资金。她预测,随着经济回暖, 市场风险偏好逐步回暖,提前还 房贷的情况接下来将有所减少。

对于目前尚无实力提前还贷 或急于提前还贷的市民,要警惕 一些不法中介推介房贷转低利 率经营贷。对方往往诱导市民使 用中介过桥资金结清房贷,再到 银行办理经营贷归还过桥资金。 这种将房贷置换为经营贷的操作 隐藏着违约违法隐患、高额收费 陷阱、影响个人征信、资金链断 裂、侵害信息安全等风险。经营 贷与住房贷款在贷款条件、利息、 资金用途、期限、还款方式等方 面都有很大不同。比如,经营贷 的期限较短,还款要求也很不一 样,且本金大多需一次性偿还, 借款人若无稳定的资金来源,贷 款到期后不能及时偿还本金,可 能产生资金链断裂风险。(卫文)

3月无锡楼市 春节后市场回暖 二手房尤其明显

3月,无锡楼市在贷款利率下降,商品房供 应节奏加快,房企和房产中介机构积极营销和 服务下,需求有序释放。近日,无锡市房地产市 场管理和监测中心发布的3月我市房地产市场 整体运行数据显示,我市房地产市场总体呈现 节后回暖态势,其中二手房市场回暖明显。

3月,市区商品房新增供应12万平方米,环 比增长11.10%:新增商品住宅11.98万平方米, 环比增长31.39%。市区商品房成交22.42万平 方米,环比增长151.14%;商品住宅成交16.41 万平方米,环比增长133.61%,备案均价22376 元/平方米,环比下降3.00%。

3月商品住宅成交套数,排名前十被锡山 区、惠山区、新吴区包揽,其中锡山区有5个上 榜,占了半壁江山。排名前三的为锡山区的熙 东铭筑和山河九里福邸,惠山区的缦悦名邸。 从住宅面积段看,90-120平方米之间的住宅占 比44.06%, 较以往比例持续增长。按成交价格 段分析,单价在20000元/平方米以上的占比 63.65%, 其中, 单价在20000元-25000元/平 方米的占比最多,为39.12%。另外,从住宅成 交套数前十名的排行榜看,10个楼盘有7个单 价在20000元/平方米以上。这些分析均表明, 市民对于改善型新房的市场需求逐渐增大。

3月,市区二手房成交38.36万平方米,环 比增长115.63%;二手住宅成交37.15万平方 米,环比增长117.34%,备案均价13141元/平 方米,环比增长13.43%。二手住宅成交套数排 行榜上,梁溪区占了四席,排名前三的是惠山区 的阳光壹佰国际城,梁溪区的芦庄、惠东里。这 些小区每平方米价格在1.5万元以内,周边有比 较成熟的生活圈,性价比高,吸引外来刚需族和 年轻购房者。 (下文)

救火谈单两不误 三名房产经纪人好样的

近日,梁溪区黄巷街道民丰路上的一家水 果店老板,向无锡我爱安源房地产经纪有限公 司(我爱我家)民丰店送上水果和新的灭火器, 感谢三名房产经纪人奋力救火。当天,三名房 产经纪人正和客户、房东洽谈一套二手房的交 易,突遇邻家水果店起火,三人毫不犹豫携带店 里的灭火器,成功阻止火势蔓延。富有戏剧性 的是,客户和房东原本还处在僵局之中,因为救 火更信任房产经纪人,于是爽快签约。目前,二 手房已在房产经纪人的周到服务下顺利过户。

日前,无锡我爱安源房地产经纪有限公司 季度大会正在进行中,因提前约好了客户和房 东到门店谈单,民丰店的孙晓垒店长和徐闪、 冯侃都请假到了门店。客户看中的一套二手 房,已和房东谈过多次,当天,两人经过商谈, 仍有10多万元的价格差距没有谈妥,处在僵持 阶段,突然,店外有人呼喊"着火啦!着火啦!" 三名房产经纪人二话没说冲出门外。原来,与 门店相邻三四间的一家水果店起火了,飘来一 股刺鼻的烧焦味。见水果店灭火器不够用,其 中两人立即折返门店,拿了灭火器前往救火, 使水果店的损失降到了最低。三名经纪人灭 火后回到门店继续做客户和房东的思想工作 时,目睹灭火全过程的房东主动让了5万元,和 客户签约了。两人都说:"由你们帮助我交易 这套二手房,我很放心!"

据悉,"我爱我家"深耕无锡13年,十分注重 培养员工的社会责任感,倡导"爱文化",和周边 居民一同构建和谐友爱的社区大家庭,所有直营 门店都提供包括打印、复印、饮用水、应急上网、应 急雨伞等多项便民服务,受到居民的好评。(卫文)

安居仁恒·夹城里: 城心"之上的天然璞玉

2023年,无锡针对高品质 住区建设发布了《进一步加强我 市高品质住区建设管理的实施 方案》,由此"高品质住区2.0版" 新标准正式上线。安居仁恒·夹 城里,作为梁溪区首个高品质住 宅,在老城区不断向购房者展现 其穿越周期的正向价值,重新界 定更前沿的生活方式。

安居仁恒,夹城里项目所在 地,可谓是老城区的"城心",约 2公里半径内,坐拥三阳广场、 恒隆广场、苏宁广场、八佰伴商 圈等成熟城市资源,出则繁华的 丰盈生活触手可及。环城河、耕 渎河、京杭运河蜿蜒而过,悠久 的在地文化与生态一同生长蔓 延,营造宁谧雅致的宜居环境, 此外夹城里对面就是无锡体育 公园。梁溪区优质教育资源丰 富,而安居仁恒·夹城里是无锡 首个在土地出让中提前公布学 区的地块,项目紧邻3所优质公 立学校,夹城里A、B规划幼儿 园(规划名),由无锡市侨谊幼儿 园承办:九年一贯制学校(规划 名),位于夹城里C地块,小学部



安居仁恒·夹城里158平方米样板间效果图

现代人居习性,目前正在加推59

席四室两厅三卫格局的"珑源

158"。这一户型协调了开间和

进深的关系,约5.2米开间客

厅,连通景观大阳台,南北通

透。餐厅采用洄游式动线设

计,串联客厅一体化设计,承载

烟火与四季的写意。铺陈约

12.4米南向三开间,双套房配备

独立卫浴空间及衣帽间,引领未

(仁恒)

由无锡市连元街小学承办,初中 部由无锡市侨谊实验中学承 办。安居仁恒·夹城里诚邀新加 坡园林巨擘诗加达,以新加坡花 园城市为设计理念,打造围合式 居住社区,使每栋住宅围绕大中 庭布置,实现景观至大化;特邀 著名设计师李玮珉打造建筑面 积约2000平方米的Y-time运 动会所,规划健身房、瑜伽室、室 内泳池等功能空间,同时还包含 3个下沉式庭院,将室内和 室外进行无界联动。

来住宅方向。 无锡日报报业集团 "2024年无锡高品质住宅"巡礼

安居仁恒·夹城里考究